



Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Портрет первого лица края в домашнем интерьере



На Ставрополье появился свой Владимир Владимирович. Правда не Путин, а Владимиров ВВВ. Начиная с многообещающего. Что ещё немало, но: хоть и прибыл новый губернатор далеко, аж из Ямало-Ненецкого округа, но корни у него наши, ставропольские. Родился он в Георгиевске, школу окончил в Будённовске. И к нашему Кировскому району отношение имеет такое, что ни на есть прямое: здесь, а именно в посёлке Коммак, выросла его мать, самый близкий и родной человек для каждого; здесь жили и похоронены дедушка с бабушкой, очень уважаемые в посёлке люди; здесь и сейчас живёт родня молодого губернатора.

С некоторыми из родных нам удалось познакомиться. Кстати, все — простые, гостеприимные, приветливые люди. Теперь хотим познакомить уважаемых читателей. И, конечно, поделиться по секрету: что говорят родственники и знакомые о новом губернаторе.

(Об этом читайте на 2-й ст.)

### ◆ Конкурс

## Щедроты родной земли

Щедра Ставропольская земля, и трудолюбивые люди живут на ней. Поэтому в социальной компании города Новопаоловска традиционным стал конкурс для пожилых людей, отдающих, несмотря на свой почтенный возраст, всё своё время работе на приусадебном участке. В этом году он назван «Щедроты родной земли».

В оформлении выставки плодов своего труда участники конкурса привнесли столько юмора и изобретательности, что её экспонаты — пышная казачка

из тыквы, черенки из соцветий цветной капусты, весёлые пижамы из баклажанов — запросто могли бы стать героями фантастических сказок! Особенно жюри отметило работы Евдокии Бутко, Людмилы Алексеенко и Любови Токаревой.

Бузеты осенних цветов, фрукты, выращенные руками конкурсантов, украсили не только выставку, но и фуршетный стол, накрытый который помог фермер Анатолий Алманцев.

Надежда ВОРОНКОВА.

## Подростки задержали преступницу

Сегодня мы все чаще сталкиваемся с равнодушием окружающих к происходящему вокруг. По расхожему мнению, события внешнего мира требуют вмешательства только в том случае, если касаются лично тебя. Но не всё так безнадежно. События, произошедшие 17 сентября в городе Новопаоловске, свидетельствуют о том, что подрастающее поколение неравнодушно к происходящему, и уже в юном возрасте имеет чёткую гражданскую позицию, понимая, что нечестные действия должны быть пресечены и наказаны.

Что же конкретно произошло в этот день? Около восьми часов утра двое подростков тринадцатилетнего и пятнадцатилетнего лет, ученики 33-й и второй школ города, пришли на приём к врачу в центральную районную больницу. И стали случайными свидетелями того, как одна из жительниц нашего города похитила кошелек с крупной суммой денег, оставленный на скамейке возле входа в поликлинику сотрудницей больницы, занимавшейся близостью хозяйственными работами.

Не растерявшись, ребята преградили путь «находчице» даме, пожелавшей незаконно обогатиться за чужой счет, и потребовали

вернуть похищенное законному владельцу. Несмотря на то, что женщина отрицала причастность к хищению кошелька, подростки проследили за ней и, узнав, куда та направляется, незамедлительно сообщили владельцу кошелька всё, что им было известно. Думаю, излишне будет говорить о том, как обрадовалась их рассказу законная владелица кошелька, уже сокрушавшаяся о его пропаже. Вместе с настоящей хозяйкой ребята догнали преступницу и удерживали её до приезда сотрудников полиции. Уже в отделении полиции у гражданки было изъято похищенное, после чего она созналась в совершенном преступлении. Сейчас уголовное дело в её отношении направлено для рассмотрения в суд.

Хочется выразить глубокую благодарность ребятам, помешавшим злоумышленнице скрыться с похищенным и активно способствовавшим раскрытию преступления, а также их родителям, которые в реалиях современного общества смогли воспитать в детях чувство справедливости и ответственности за происходящее.

Ирина СТАРЧЕУСОВА,  
дознаватель отделения  
дознания Отдела МВД по  
Кировскому району.

### ◆ В прокуратуре район

## Требования жильцов законны

Прокуратурой Кировского района в связи с обращением жителей многоквартирного жилого дома, расположенного в поселке Комсомолец Кировского района проведена проверка деятельности предприятия ОАО «МРСК Северного Кавказа «Ставропольэнерго» в отношении электрических сетей на предмет соблюдения требований действующего федерального законодательства в части, касающейся правомерности установки общедомового прибора учета электрической энергии.

В ходе проверки истребованы и изучены соответствующая документация, на основании которой произведена установка общедомового прибора учета электрической энергии, а также произведен расчет затрат на установку.

В результате выявлены нарушения требований п.8 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 №491, в соответствии с которыми общедомовой прибор учета электрической энергии, установленный на стене дома, а на опорной линии электропередачи, что, в свою очередь, могло привести к необоснованным расчетам потребления электрической энергии.

По результатам проверки адрес руководителя МРСК «Восточные электрические сети» внесено представление, в котором поставлен вопрос об устранении допущенных нарушений федерального законодательства и привлечении к ответственности должностных лиц допустивших эти нарушения.

Дмитрий ХРОМЕНКО  
заместитель прокурора  
района

В сентябре в Ставрополе прошёл первый поток школы актива учащейся молодежи Ставропольского края «Достижения». Участие в нём приняли и молодые кировчане Ольга Погорелова, Зумрут Бийболатова, Анна Соловьёва, Олег Алексеев, Владислав Боровков, Анжелика Коломойцева, Ангелина Пьянова, Дарья Григорьева.

## И учились, и побеждали

Школа актива — уникальный образовательный проект, инновационная площадка для лидеров ученического самоуправления и руководителей неформальных групп Российской Федерации, представителей актива учащейся молодежи общеобразовательных учреждений Ставрополья. Инициаторами её проведения являются Союз молодежи Ставрополья, Красной комитет по делам молодежи и министерство образования Ставропольского края.

Открылась школа торжественной линейкой. «Учеников» напутствовали директор и первый секретарь Союза молодежи Ставрополья. А почетными гостями первого потока стали председатель Красного комитета по делам молодежи Ирина Шатская, председатель и министр культуры молодежного правительства края Елена Золуля и Глеб Ульянич, главный редактор телекомпании «РЕН-Ставрополь» Максим Грещев и другие.

За два дня ребята из нашего района прошли очень плотный образовательный курс. Рассма-

тривались такие темы, как ораторское искусство, личностный рост и развитие лидерского потенциала, организация массовых мероприятий и социальное проектирование, развитие органов ученического самоуправления и основы проведения качественной избирательной кампании по выборам президентов органов ученического самоуправления в этом учебном году.

Продемонстрировать свои лидерские способности кировчане смогли во время марафона «Республика достижений». Они успешно прошли пятнадцать станций, где были задания на проверку логики, знание истории, на развитие творческих способностей и другие. Одной из семи победительниц лидерского марафона стала наша Ольга Погорелова.

На линейке закрытия всем участникам вручили памятные дипломы, кружки и сертификаты за прохождение второй Красной школы актива учащейся молодежи Ставропольского края, а руководителей делегаций наградили благодарственными письмами.

Любовь РОДИНА.



## Разудалая ярмарка

У нас в Советской школе стало традицией ежегодно проводить осенние ярмарки. В этот раз ярмарку посвятили казачеству.

Яркий солнечный день. С самого утра перед зданием школы кипит праздничное действо. Гремит музыка. Звонят песни про казачью удачу. Заводная, весёлая кадрили, исполненная десятиклассниками, и задорный гопак никого — ни учеников, ни пришедших на праздник родителей — не оставляют равнодушными. Прибаутки, частушки, стихи придают происходящему жизнерадостную, праздничную атмосферу.

За столами, домающимися от снeda, юные продавцы. Многие постарались украсить свою «торговую точку». Так, третьеклассники с помощью родителей и

своего классного руководителя Елены Анатольевны Резюковой соорудили настоящую казачью лавку, украсившую хмелем, кашкой, осенними листьями и связками бубликов.

Каждый класс завлекал к своему столу по-разному. Ученики пятого «Б» — вывеской «Вкусно и дешево». Десятиклассники угощали покупателей чаем из настоящего казачьего самовара. А учащиеся одиннадцатого класса раздавали всем свои сладости бесплатно.

До полудня гремела у порога школы казачья ярмарка. Закончилась она, как и начиналась, организованно. Вернувшись в классы, продавцы и покупатели отправились домой — готовить уроки к предстоящим занятиям.

Валентина ДОЛГАНОВА.



Бабушка (первая слева) и мама (вторая справа)

# Портрет первого лица края в домашнем интерьере

Раиса Чеканова возле дома, куда будущий губернатор приезжал на каникулы

(Начало на 1-й стр.)

## Первый дедушкин помощник

Итак, первая наша собеседница – Лариса Горбюцова, её муж, Василий Горбюцов, приходится губернатору двоюродным дядей. Василий Васильевич – газосварщик, и его мы дома не застали. Лариса Викторовна 20 лет отработала помощником воспитателя в поселковом детском саду «Светлячок». Сейчас она молодая бабушка, сидит дома с внуками.

«Володя? Да вот в прошлом году приезжал два раза. На кладбище: могилы дедушки с бабушкой навестить, порядок навести. Он ведь в детстве каждое лето у них каникулы проводил, был к ним очень привязан. Прошёл по улице, на которой они жили, и вернулся прямо поникший какой-то. Спрашиваю: чего? Да, отвечает, детство вспомнил, какой колхоз был цветущий. Сейчас-то у нас мужчины все на заработки поразъехались кто куда...»

А Володю я в пиджаке да галстуке первый раз по телевизору увидела. Здесь он всегда по-простому, в джинсах и футболке. Очень спокойный, говорит мало, внимательно слушает. Слушать он умеет. Таким же спокойным был дедушка, Иван Герасимович Горбюцов. Мудрый был человек. Помните период, когда зарплату месяцами не платили? Муж мой пошёл тогда к Ивану Герасимовичу за помощью, а тот говорит: «Кто по-настоящему помочь хочет, не рыбу даёт, а удочку. Я тебя изучу моторы разбирать, и у тебя всегда копеечка будет». Сам-то он для всего посёлка мотороллеры чинил, и бесплатно, никому не отказывал. Ведро лудил прохудившиеся – новых-то раньше было не купить, дефицит. А Иван Герасимович был хорошим жестянщиком. Когда мы этот дом купили, отливы нам делал. Руки мастеровые и голова на плечах – это у всех Горбюцовых семейная черта. И дело себе всегда находили.

С бабушкой они оба были рукодельные и копучие: всё чего-то копаются, делают. Бывало, идёшь утром рано на работу, он уже в гараже возится. А баба Оля возле двора стоит, булочками угощает: «Девчата, заходите, я уже напекла, сейчас чай будем пить». Готовила она прекрасно, а пекла просто отменно: и пироги всякие, и пирожки, и булочки. И шила сама. У неё и постельные бельё своё, и ночные рубашки, и трусы, и Джем – в



был. Конечно, и на велосипеде с мальчишками ездил, и на озеро купаться, но больше с дедом»...

## Наш человек!

Рядом, буквально через пару дворов, живёт Раиса Чеканова. Недавно ей исполнилось 80, а она по-прежнему бодр и активна. Раиса Яковлевна около сорока лет отработала в школе, преподавала русский язык и литера-

туру. Потому и говорит немножко по-кишкному. Она уверена: Владимир Владимирович из тех людей, которых называют солью земли, её цветом и силой. «Почему? – спрашивает она и сама отвечает: – Потому что он человек трудовой, от земли, из народа. И должен понимать, чувствовать нашу боль, нашу душу и чаяния. Он выходец из низов, из небогатой семьи. Никто его не продвигал, сам всего добился. Мать выучила, дедушка с бабушкой помогли... Наш человек, и хочется, чтоб всё у него получилось!»

Губернатору приходится и политиком быть, и экономистом, и бытовые вопросы решать, и национальные. А ведь ему всего 37 лет! Это ж какую голову надо иметь! Но раз вице-губернатором работал, значит, не просто так в это кресло сел, опыт определённый имеет, – продолжает она. – А когда я его по телевизору с Путиным увидела, такую гордость почувствовала!

Я его с детства знаю, – рассказывает Раиса Яковлевна. – Маму он всегда очень любил. Помню, она предложила мне в кино вечером сходить. А маленький Володя меня тогда плохо знал и не пустил маму с чужим человеком. Она жила для него, и он это чувствовал. И сейчас ей любовью платит. Учился хорошо, с желанием. Я не слышала, чтоб маму когда в школу вызывали.

Улыбчивый, добрый. Мне 12 лет назад операцию сделали. Выписалась я и переживаю, как буду электричкой да из переполненных вагонов добираться. А

тут смотрю: Володя за мной на машине приехал. Очень было приятно.

На каникулах он обязательно здесь. Не успеет приехать – уже в рабочей одежде, бандана на голове. И всё время с дедом. И сторожить с ним ездил, и на винограднике колхозном работать, и огород копать. Ни на шаг не отходил. Мотороллер тут научился водить. Дедушка мастеровой был, всё умел – и чинил, и паял, и чего только не делал. Они с бабушкой были люди трудолюбивые, чисто-плотные. И во дворе, и в доме всегда порядок. Примером служили и в отношении к делу, и друг к другу.

Иван Герасимович – фронтовик, воевал в Севастополе. Служил в артиллерии. И уже после войны, бывало, кричал во сне: «Батарея, огонь!» Антоновна рассказывала. Сама она маленькая была, худенькая, юркая. И Люба такая»...

В качестве примера аккуратности – одна небольшая деталь. Лариса Горбюцова показывает мне поваренную книгу, принадлежавшую Ольге Антоновне. Это сегодня любую книгу купить можно, книги бы деньги. А тогда... И эта книга напечатана вручную на печатной машинке. «Тысяча и один рецепт». В синем переплёте и образцовом порядке, хоть и сейчас по ней готовь.

А Раиса Яковлевна показывает дом, в котором жили Горбюцеры. Он на этой же улице, только чуть дальше – Антоновню, 60. К сожалению, он уже далеко не так аккуратен, как был при прежних хозяевах. А в остальном не изменился: с черепичной крышей, железным фронтоном, по фасаду – в три небольших окошка со ставнями, с зелёным деревянным забором.

## ...И три сына

Последний наш визит – в село Новосреднее. Здесь живёт Юрий Скорик. Он много лет успешно занимался фермерством, но сейчас по состоянию здоровья вынужден был оставить хлопотное это дело.

«Люба – моя двоюродная сестра, – говорит он. – У деда нашего, Антона Михайловича Скорика, было четверо детей. Старший – Николай, он единственный из четверых сегодня живой. Ольга Антоновна, Любина мама, уже умерла. Мой отец, Василий Антонович, тоже. И в том доме, по Антоновню, когда-то ещё дед Антон жил. Он, кстати, пчеловодством занимался, а когда умер, ульи перешли к Ивану Герасимовичу Горбюцову. Так что Володя и с пчёлами знаком: помогал деду и ухаживать за ними, и мёд качать.

Когда я был маленький, мы с Горбюцовыми жили рядом,

офорды наши соприкасались. Так что хоть и не дружили с Володей – я его на 12 лет старше, – но видеться виделись. У Ивана Герасимовича и Ольги Антоновны было три дочери. Старшая – Люба, Верочка и Валя уже умерли. Тогда летом у деда с бабой нередко гостили два внука, Володя и Валентин сын Алексей. Лёша моложе и по складу другой. Мог целый день за книгой просидеть. А Володя постоянно с дедом. И сено с ним заготавливал, и мусор вывозил, и за хозяйством смотрел. Хозяйство они одно время, хоть и чисто для себя, большое держали: кролики, куры, гуси, свиньи, даже коров водили. И в гараже с дедом возились, мотороллеры чинил, а мотороллер тогда был первая вещь на селе.

Иван Герасимович всю жизнь в колхозе проработал. Был трактористом, ещё раньше гусеничные трактора получал. Потом история с ним грустная приключилась. Трактор сломался, и тракторист переключал рядом с ним в поле. И так застудился, что пришлось две операции перенести. Аж в Киев его тогда возили. От одного лёгкого у него отрезали треть, а от другого только треть и осталась. После этого он уже в мастерские колхозные перешёл, слесарем был, потом сторожем. Хоть и возраст пенсионный имел, а работал.

Ольга Антоновна сначала тоже в колхозе трудилась, потом стала поваром в поселковой больнице. А в больнице каждый хоть раз да лежал, так что её все знали и уважали.

Сама Люба шустрая, не посидит. Заботливая. Я вот в Ставрополе в больнице недавно лежал, она чуть не каждый день навестить приходила, гостиницы домашние приносила. Это ей приходилось в шесть утра вставать, чтоб до восьми ко мне попасть.

Она инженер-технолог, проработала в Будённовске на пластмассовом заводе. Жили с сыном поначалу в малосемейном общежитии, потом квартиру дали двухкомнатную.

Володя мягкий был, неконфликтный, исполнительный. Мимо проходит – всегда поздоровается, внимание уделит. Не каждый так. Я, бывало, пронесусь по посёлку, а вечером домой возвращаюсь – бабуля уже поджидает с хворостинкой: «Что, бисова душа, трудно поздороваться с людьми!» Соседи-то уж всё рассказали... А Володя общительный, контактный, хотя о себе не любит говорить.

У его деда с бабушкой было три дочери, а у него три сына: Владимир, Николай и Иван. Младший – в честь деда»...

Оксана ВОРОПАЕВА.

Фот. из семейных архивов.

# Путёвку в жизнь дала альма-матер

Я окончила четвёртый класс в новой двухэтажной школе в станице Советской. Открылась она в 1940 году. Старая не шла с ней ни в какое сравнение. То был обшарпанный жилой дом из двух комнат и коридора. В первую смену учились первый и второй класс, а во вторую – третий и четвёртый. Стояли длинные парты, за которыми сидело по пять-шесть человек. И тогда кто-то выходил отвечать, то специально оттаптывал ноги сидящим, за что потом получал на перемене.

Новая школа была просторной и светлой, с огромными окнами, высокими потолками, партами на двоих. Был широкий портал со ступеньками и высокими дубовыми дверями с отполированными медными ручками. По бокам имелись боковые выходы. А к центральному входу вела цементная дорожка, по обе стороны которой стояли два больших памятника из белого камня: Сталин в шинели и Ленин в пальто и кепке. Перед школой были разбиты клумбы, за которыми ухаживали мы, ученики.

Во дворе имелся бассейн, но почему-то в нём не было воды. И так как в него то и дело кого-нибудь толкали, его покрыли сеткой.

В просторных коридорах хватало места для игр и уроков физкультуры: спортивного зала не было. Зато во дворе была оборудована настоящая спортивная площадка с турниками и всем необходимым. У глухой стены мы играли в «стенного»: попадали мячом в бегущих у стены. Достаточно высоко были нарисованы крестики, в них надо попадать мячом. Играли в третьем лишний, многие прыгали через верёвочку.

Учителя во время перемен находились с нами, а не стояли у доски, заполняя её примерами или предложениями. Ученики не убрали классы, не мыли полов, это делали уборщицы. А вот дежурные были, они следили за чистотой в классе, за тем, чтобы всегда были мел и влажная тряпка.

Оттаптывались классы высокими гол-

ландскими круглыми печами, встроенными в стены. Топили их углём. В классах было тепло и уютно.

Младшие школьники были октябрятами, старшие – пионерами и комсомольцами. Комсомольцы шефствовали над остальными, организовывали пионерские сборы, ходили с подшефными в походы – за Куру. Там проводили игры, пели, танцевали, читали стихи, зажигали пионерские костры. В дружине всем нравилось, у каждого были свои обязанности, каждый за что-то отвечал.

Учителя наши были люди знающие, справедливые, требовательные. Они не ждали от нас подарков – этого не было никогда. Наша хорошая учёба, устремлённость в будущее были для них самым лучшим подарком. Вера Ивановна Ганич преподавала историю, Инна Васильевна Чёрная – литературу, Валентина Павловна Горюнова и Фаина Михайловна Гарбузова – немецкий язык. Директором был Павел Семёнович Козлов. К сожалению, не все фамилии помню. Их уже нет в живых, но они навсегда остались в наших сердцах.

На Новый год устраивали маскарады с пёстрыми нарядами, масками, хороводами вокруг настоящей ёлки. Сколько было радости, веселья! И, конечно, новогодние подарки – пряники, орехи, конфеты, яблоки. Не у каждого в семье имелось такое угощение.

Был большой школьный сад. Мы ухаживали за деревьями и кустарниками. Осенью собирали урочки и несли в школу. У центрального входа отгораживали некоторое пространство, там за барьером стояли фрукты в корзинах. После занятий, уходя домой, каждый получал пакет с фруктами.

Столовой в школе не было. Мы приносили с собой в сумочке бутылочку с молоком, киселем или компотом, кусочек хлеба с салом или бутерброд. Ели на большой



Зоя Воропаева 985 год. Урок математики.

переменаторая длилась 30 минут.

Напр школы располагался большой парк с кустами аллеями, скамейками, выкрашенными в голубой цвет. Но самым любимым местом для прогулок оставался «трейдолом с парком. И он, и аллеи были паны жёлтым песком.

В 19эстроили электростанцию, она давала тричество всему Советскому району:ет горел не только в каждом доме, уч и площадь тоже освещались. Колхоз хорошо зарабатывали. После окончания по двору завоили зерно, опощи, зенный прямо на бачке арбузный мёлохо было с топливом. Топили соломокурузными и подсопленными палкамурьяном, кизьяком. В каждом дворе на бассейн, куда стекала дождевая вода же служил холодильником: в ведрах : опускали банки с молоком и сметанясом.

...Псвойны первые парты в школу завезли 48 году, для самых маленьких. Мы ужасли, многие поступили в педагогиче вузы. Я тоже стала учителем. И, наве, это было закономерно. Свою школьникузнь я вспоминаю как что-то очень вос и счастливое. Школа дала мне праную «путёвку в жизнь», и не только )

Зоя ВОРОПАЕВА.

## УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Федеральная налоговая служба сообщает, что с 01.01.2014 введена обязанность для всех плательщиков НДС (в том числе являющихся налоговыми агентами) представлять декларации по данному налогу только в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота (абзац 1 п. 5 ст. 174 НК РФ, п. 3 ст. 80 НК РФ).

Со списком операторов электронного документооборота, осуществляющих свою деятельность на территории Ставропольского края, можно ознакомиться на информационных стендах территориальных налоговых органов, а также на сайте Управления ФНС России по субъекту Российской Федерации. ([www.r26.nalog.ru](http://www.r26.nalog.ru)). (06654)

## Обнародование постановлений

администрации Кировского муниципального района от 02 октября 2013 г. № 1208 «Об утверждении Порядка принятия решений о заключении долгосрочных муниципальных контрактов на выполнение работ (оказание услуг) с длительным производственным циклом для нужд Кировского муниципального района Ставропольского края» и № 1209 «Об утверждении размера родительской оплаты за содержание ребенка (присмотр и уход за ребенком) в муниципальном дошкольном образовательном учреждении Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путём размещения текста документов на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района. (06 649)

## УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Федеральная налоговая служба сообщает, что в соответствии с внесенным изменением в Федеральный закон от 06.04.11 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» с 01.01.2014 все документы, подписанные, электронной подписью, выданной до 01.07.2013, не будут приняты налоговым органом.

Для получения усиленной квалифицированной электронной подписи вам необходимо обратиться к своему специализированному оператору связи. (06654)



Управление Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю

## Налоговая служба проводит Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц!

Они пройдут 25 и 26 октября 2013 года во всех территориальных налоговых инспекциях России.

25 октября 2013 года с 09.00 до 20.00

26 октября 2013 года с 09.00 до 18.00

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении.

Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проводят посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут получить доступ к Интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам Службы.

## Извещение о формировании земельных участков

В соответствии статьей 31 Земельного кодекса РФ, администрация Кировского муниципального района информирует население о формировании земельных участков с предварительным согласием места размещения объекта с целью дальнейшего предоставления в аренду кадастровом портале

- 26:35:060203 для размещения объекта капитального строительства – торгового павильона, площадь формируемого участка 54 кв. м, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Правды, 11;

- 26:35:060305 для размещения объекта капитального строительства – торгового павильона, площадь формируемого участка 160 кв. м, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Ставропольская, 58 В, в придорожной полосе автомобильной дороги «Новопавловск - Зольская - Пятигорск км 1+075 ;

- 26:35:060204 для размещения объекта ка-

питального строительства – магазин «Бытовая техника», площадь формируемого участка 300 кв. м, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Ставропольская, 106 А в придорожной полосе автомобильной дороги «Новопавловск - Зольская - Пятигорск км 0+425.

Граждане, общественные и религиозные организации, а также землепользователи, земледельцы и арендаторы земельных участков, законные интересы которых могут быть затронуты в результате формирования указанных земельных участков, в месячный срок со дня публикации настоящего извещения могут направлять свои мотивированные возражения по адресу г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, администрация Кировского муниципального района.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА. (06655)

## Извещение о формировании земельных участков

В соответствии статьей 31 Земельного кодекса РФ, администрация Кировского муниципального района информирует население о формировании земельных участков с предварительным согласием места размещения объекта с целью дальнейшего предоставления в постоянное (бессрочное) пользование в кадастровом квартале

- 26:35:060503 для размещения объекта административного здания – ЗАГС, площадь формируемого участка 1 кв. м, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Садовая, 107 «А»;

- 26:35:060503 для размещения административного здания – МФЦ, площадь формируемого участка – 876 кв. м, местоположение: Ставро-

польский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Садовая, 107 «А»

Граждане, общественные и религиозные организации, а также землепользователи, земледельцы и арендаторы земельных участков, законные интересы которых могут быть затронуты в результате формирования указанных земельных участков, в течение четырнадцати дней со дня публикации настоящего извещения могут направлять свои мотивированные возражения по адресу г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, администрация Кировского муниципального района

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.

# ВНИМАНИЕ: ГАЗПРОВОД

По землям Кировского района и Ставропольского края проложены магистральные газопроводы и газопроводы-отводы с параллельными кабельными линиями связи, обслуживаемые Георгиевским ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Ось газопроводов на всем протяжении обозначена километровыми знаками, а пересечения газопроводов с автомобильными дорогами и водными преградами – километровыми знаками и знаками «Осторожно – газопровод».

Для обеспечения безопасной эксплуатации и транспортировки газа предусмотрены зоны минимальных расстояний согласно СНиП 2.05.06-85\* до 300 метров, в зависимости от диаметра трубы, и охранные зоны шириной 25 метров в каждую сторону от оси газопровода согласно правилам охраны магистральных трубопроводов. Вдоль подводной части газопровода охранная зона устанавливается в виде участка водного пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от оси газопровода на 100 метров с каждой стороны.

В охранной зоне магистральных газопроводов категорически ЗАПРЕЩАЕТСЯ производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию трубопроводов либо привести к их повреждению, в частности:

- перемещать, засыпать и ломать опознавательные знаки, проводить земляные работы;
- открывать люки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодезь и других линейных устройств;
- разрушать берегоукрепительные сооружения, земляные и иные сооружения, предохраняющие газопровод от разрушения;
- устранивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей, двохлоридные и земляные работы;

- разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня;

В зоне минимальных расстояний категорически ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- возводить какие-либо постройки, размещать стоянки, гаражи, коллективные сады, садовыми домиками, дачные поселки, жилые здания, отдельные промышленные сельскохозяйственные предприятия, тепличные комбинаты и хозяйства, птицефабрики, молокозаводы, карьеры, разработки полезных ископаемых;
- сооружать проезды и переезды через трассу газопроводов и газопроводов-отводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды;
- заниматься производством мелноративных земляных работ, сооружением оросительных и осушительных систем;
- заниматься производством мелноративных земляных работ, сооружением оросительных и осушительных систем;
- заниматься строительными-монтажными и взрывными работами, планировкой грунта;
- производством геологическими, поисковыми и других работ, связанных с устройством скважин, шурфов;
- заниматься содержанием скота.

Перед проведением работ в охранной зоне и зоне минимальных расстояний газопроводов и газопроводов-отводов необходимо получить согласование и письменное разрешение на их производство в Георгиевском ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ставрополь».

Несоблюдение вышеуказанных требований может создать угрозу причинения вреда жизни и здоровью людей, а также имуществу физических и юридических лиц.

Адрес и телефоны Георгиевского ЛПУМГ: 357820, Ставропольский край, г. Георгиевск, А/Я 13, тел.: (8-879-516-41-14, 46-4-16, 46-3-22, 46-2-24.

Лица, виновные в механическом повреждении магистральных газопроводов, кабелей связи, средств катодной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Статья 167 УК РФ. Умышленное уничтожение или повреждение имущества

1. Умышленное уничтожение, повреждение или уничтожение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, наказываются штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы и иного дохода осужденного за период от трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Те же деяния, совершенные из хулиганских побуждений, путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом, либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, наказываются принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Статья 168 УК РФ. Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности. Уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности наказываются штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

Федеральный закон «О газоснабжении в Российской Федерации» Часть 3 статьи 32. Органы исполнительной власти и должностные лица, граждане, виновные в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов, газораспределительных сетей и других объектов систем газоснабжения, строительстве зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения или в их умышленном блокировании либо повреждении, иных нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения незаконных действиях, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Часть 4 статьи 32. Здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительных нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, подлежат сносу за счет средств юридических и физических лиц, допустивших нарушения.

(2-2, № 342)

## Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа и регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения за 3 квартал 2013 года

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ГУП СК «ЖЭК Кировского района» предоставляет данные о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системам холодного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения за 3 квартал 2013 года.

Информирует о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системам холодного и горячего водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения за 3 квартал 2013 года.

Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе водоснабжения: г. Новопавловск - 3, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 1, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 4;

Количество исполненных заявок на подключение к системе водоснабжения: г. Новопавловск - 3, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 1, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 4;

Количество заявок на подключение к системе водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении: г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 0;

Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки): г. Новопавловск - 1920, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 715,9; ст. Советская - 0; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 1138,4; ст. Марьянская - 390,2;

Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе горячего водоснабжения: г. Новопавловск - 0;

Количество исполненных заявок на подключение к системе горячего водоснабжения: г. Новопавловск - 0;

количество заявок на подключение к системе

горячего водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - г. Новопавловск - 0;

Резерв мощности системы горячего водоснабжения - 0,80;

Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе водоотведения - г. Новопавловск - 4;

Количество исполненных заявок на подключение к системе водоотведения - г. Новопавловск - 4;

количество заявок на подключение к системе водоотведения, по которым принято решение об отказе в подключении - г. Новопавловск - 0;

Резерв мощности системы водоотведения 15,7;

Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения: г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 0, пос. Комсомолец - 0, п. Коммаяк - 0;

Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения: г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0;

Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении: г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0;

Резерв мощности системы теплоснабжения (гкал/час): г. Новопавловск - 12,64; с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 1,11; ст. Советская - 0,92; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0,4; ст. Марьянская - 0,3; п. Комсомолец - 0; пос. Коммаяк - 0;

3. Подробная информация опубликована на сайте предприятия [www.Gupskgkhkir.ru](http://www.Gupskgkhkir.ru)

11 октября, с 9.00 до 18.00 часов, ИП Кудряшов Н.П. в г. Новопавловске, пл. Ленина, ДК им. С.М. Раманова торговая марка «Lanote» предлагает большие размеры Натуральные дубленки, кожаные плащи, куртки, пальто Модели и цены на сайте [WWW.lanote.ru](http://WWW.lanote.ru).

Иметь при себе паспорт, к транзитной системе РФ или паспортное удостоверение. Рассрочка - до 12 месяцев. Товар сертифицирован.

ИНН 2607000262, ОГРН 10226070001

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» высокопродуктивная порода на яйцо, 320 яиц в год, отборная курица без петуха, окрас красный. Бесплатная доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-54-63; 8-879-517-35-6-19. ИП Русаев Г.Д., с/п. №10226070001 (2-9, № 423)

ПРОДАЁТСЯ ДОМ в ст. Советской, ул. Ленина, 101. Имеется зем. участок. Телефоны: 8-905-489-56-17; 8-909-475-07-36. (4-12, № 66)

КУРЫ-МЕСУШКИ. Доставка по району бесплатная. Телефон: 8-928-627-15-30. ИП Андриева Е.А., ИНН 260700279020. ОГРН 10260700279020 (2-11, № 617)

Общество с ограниченной ответственностью «Нептун» ст. Зольская, Кировского района, Ставропольского края информирует о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 3 квартал 2013 года

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность услуг по передаче тепловой энергии»

Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - 16;

Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - 16;

Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - 16;

Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0;

Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) - 65,08;

Количество выданных техусловий на подключение - 16.

2. Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте ООО «Нептун»: [www.ooo-neptun.ru](http://www.ooo-neptun.ru) (2-11, № 618)

Погода В среду +2...+15°C, ясно. В четверг +3...+13°C, малооблачно. В пятницу +7...+13°C, пасмурно.